
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Cellen en organismen 
 

 1 maximumscore 2 
• vacuole: (letter) Q 1 
• cytoplasma: (letter) R 1 
 

 2 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 cel 1 cel 2 cel 3 
champignon  X  
kip   X 
tulp X (X)  

 
indien drie regels juist 2 
indien twee regels juist 1 
indien minder dan twee regels juist 0 
 

 3 C 
 
 

Spruitjesteelt 
 

 4 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat spruitkoolplanten minder 
water/mineralen/voedingszouten/voedingsstoffen/ruimte beschikbaar 
hebben. 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 KB-0191-a-19-1-c 5 lees verder ►►► 
 


